



РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ

МИНИСТЕРСТВО НА ОБРАЗОВАНИЕТО И НАУКАТА

РЕГИОНАЛНО УПРАВЛЕНИЕ НА ОБРАЗОВАНИЕТО – МОНТАНА

## РЕГИОНАЛНА КОНФЕРЕНЦИЯ ЗА ОБМЕН НА ДОБРИ ПРАКТИКИ

На 27. и 28.03.2019 г. в гр. Вършец се проведе Регионална конференция за обмен на добри практики на тема: „Предизвикателства и перспективи пред приобщаващото образование“. Инициативата бе организирана от Регионално управление на образованието – Монтана и Регионален център за подкрепа на процеса на приобщаващото образование – Монтана.

Конференцията имаше за цел да отговори на предизвикателствата, свързани с осигуряване на приобщаващото образование на децата и учениците в системата на предучилищното и училищното образование, дейността на институциите за подкрепа на личностно развитие на децата и учениците, както и популяризиране на добрия педагогически опит при организацията и обучението на деца и ученици със специални образователни потребности.

В конференцията взеха участие учители и директори на училища и детски градини от област Монтана, които имат опит в приобщаването на децата със специални образователни потребности, както и ресурсни учители от област Монтана.

По време на конференцията бе организирана изложба за представяне на творби, изработени от деца и ученици със специални образователни потребности при участието им в терапевтични програми, извънкласни дейности, Арт работилници, клубове, училища за родители и др., с подкрепата на специалисти от РЦПППО. На конференцията директори и учители ще представят добри практики.

На конференцията присъстваха г-жа Татяна Предова, държавен експерт в Министерство на образованието и науката, дирекция „Приобщаващо образование“, г-жа Галя Борисова Донова-Иванова, главен експерт „Регионално развитие“ в Областна администрация Монтана, кметове на общини от област Монтана, главни експерти, отговарящи за образованието в общинските администрации, представители на РУО-Монтана и РЦПППО-Монтана.

РУО - Монтана



РЦПППО - Монтана

# РЕГИОНАЛНА КОНФЕРЕНЦИЯ

„Перспективи и предизвикателства  
пред приобщаващото образование“



27-28 март 2019 година, гр. Вършец











